C:# Comprension de latasa unitaria Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1)

Una méagquina para fabricar |apices tardo 1/2 de segundo en producir suficientes

, . 1 . . , . ,
|4pices parallenar /3 de unacaja. A este ritmo, ¢cuanto tiempo le tomariaala
maquinallenar todala caja?

2) Un chef us6 l/2 de una bolsa de papas para hacer 1/3 de un galon de estofado. Si

quisiera hacer un galén completo de estofado, ¢cuantas bolsas de papas necesitaria?

3) Unalata pequeia de pinturatenia 1/2 delitro. Eso fue suficiente parallenar 1/3 deun

rociador de pintura. ¢Cuantas |atas de pintura se necesitarian parallenar
completamente el rociador?

4 Un caracol que iba atoda velocidad tardaba 1/2 de un minuto en moverse 1/3 deun

centimetro. A esteritmo, ¢cuanto tardaria el caracol en vigjar un centimetro?

5 Una manguera de agua habia llenado 1/3 de una piscina después del 1/2 dehora. A

este ritmo, ¢cuéntas horas se necesitarian parallenar la piscina?

10.

6) Una canasta de limones pesaba 1/2 delibray podria hacer 1/3 de taza de limonada

[lena. ¢Cuantas canastas de limones necesitarias para llenar toda la taza?

) Una manguera de agua habia llenado 1/2 de una piscina después del 1/3 de hora. A

este ritmo, ¢cuantas horas se necesitarian parallenar la piscina?

8) Una papavigaemite 1/2 de un voltio de electricidad, que es 1/3 la cantidad de

energia necesaria para una bombilla pequefia. ¢Cuantas papas necesitarias para
encender la bombilla?

9 Unabolsa de mezcla de chocolate gue pesara 1/2 de kilogramo podria producir

suficientes brownies para alimentar 1/3 de los estudiantes en la escuela. ¢Cuéntas
bolsas se necesitarian para alimentar a todos los estudiantes?
10) Hilda paso 1/2 de hora jugando en su tel éfono. Eso agot6 el 1/3 de su bateria.
¢Cuanto tiempo tendria que jugar en su teléfono para usar toda la bateria?
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Ch Comprension de latasa unitaria Nombre: Clave De Respuestas
Resuelve cada problema. Respuestas

1)

o : - 1 , - 1
Una méquina para fabricar 1&pices tardé 7, de segundo en producir suficientes 1 /2 segundos

=

, . 1 . . , . ,
|4pices parallenar /3 de unacaja. A este ritmo, ¢cuanto tiempo le tomariaala

maquina llenar todala caja? 17, bolsas

N

2) Un chef us6 l/2 de una bolsa de papas para hacer 1/3 de un galon de estofado. Si

3 latas
quisiera hacer un galén completo de estofado, ¢cuantas bolsas de papas necesitaria? 3

1 .
. 1/, minutos

3) Unalata pequeia de pinturatenia 1/2 delitro. Eso fue suficiente parallenar 1/3 deun 11/2 hor as

rociador de pintura. ¢Cuantas |atas de pintura se necesitarian parallenar
completamente el rociador?

6 3 canastas

4 Un caracol gue iba atoda velocidad tardaba 1/2 de un minuto en moverse 1/3 deun 11/2 horas

centimetro. A esteritmo, ¢cuanto tardaria el caracol en vigjar un centimetro?

8. 3 papas

5 Una manguera de agua habia llenado 1/3 de una piscina después del 1/2 dehora. A

) , o .. 9. 3 bolsas
este ritmo, ¢cuéntas horas se necesitarian parallenar la piscina?

1
o 1/,horas

6) Una canasta de limones pesaba 1/2 delibray podria hacer 1/3 de taza de limonada

[lena. ¢Cuantas canastas de limones necesitarias para llenar toda la taza?

) Una manguera de agua habia llenado 1/2 de una piscina después del 1/3 de hora. A

este ritmo, ¢cuantas horas se necesitarian parallenar la piscina?

8) Una papavigaemite 1/2 de un voltio de electricidad, que es 1/3 la cantidad de

energia necesaria para una bombilla pequefia. ¢Cuantas papas necesitarias para
encender la bombilla?

9 Unabolsa de mezcla de chocolate gue pesara 1/2 de kilogramo podria producir

suficientes brownies para alimentar 1/3 de los estudiantes en la escuela. ¢Cuéntas
bolsas se necesitarian para alimentar a todos los estudiantes?
10) Hilda paso 1/2 de hora jugando en su tel éfono. Eso agot6 el 1/3 de su bateria.
¢Cuanto tiempo tendria que jugar en su teléfono para usar toda la bateria?
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